

## **Отзыв научного консультанта**

о соискателе ученой степени доктора медицинских наук  
кафедры патологической анатомии имени А.И.Струкова  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М.Сеченова Минздрава России  
(Сеченовский университет)  
Османове Юсифе Ислам оглы

Юсиф Ислам оглы Османов в 1999 году с отличием окончил Азербайджанский медицинский университет по специальности "Лечебное дело". С 2000 по 2002 гг. продолжил обучение в клинической ординатуре по научной специальности 14.03.02-патологическая анатомия в отделении патологической анатомии опухолей человека в ФГБУ "НМИЦ Онкологии имени Н.Н.Блохина" Минздрава России. С 2002 по 2005гг. обучался в очной аспирантуре по научной специальности 14.03.02-патологическая анатомия в отделении патологической анатомии опухолей человека в ФГБУ "НМИЦ Онкологии имени Н.Н. Блохина" Минздрава России, по завершении которой успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему: "Синовиальная саркома: иммуногистохимические критерии, дифференциальная диагностика". После окончания аспирантуры работал в должности научного сотрудника в отделении патологической анатомии опухолей человека в ФГБУ "НМИЦ Онкологии имени Н.Н.Блохина" Минздрава России.

С 2010 года по настоящее время работает в должности заведующего отделением патологической анатомии с цитологической лабораторией в ЧУЗ ЦКБ РЖД-Медицина.

В период подготовки диссертации являлся соискателем ученой степени доктора медицинских наук, доцентом (внешний совместитель) кафедры патологической анатомии имени академика А.И.Струкова Института клинической медицины имени Н.В.Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М.Сеченова Минздрава России (Сеченовский университет). Тема диссертационной работы: "Патологическая анатомия и молекулярный профиль редких форм почечно-клеточных карцином и уротелиального рака лоханки" по специальности 14.03.02-патологическая анатомия. На протяжении работы на кафедре показал себя трудолюбивым, дисциплинированным сотрудником, пользующимся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и коллег по работе.

Юсиф Ислам оглы Османов является профессиональным, высококвалифицированным ученым. При подготовке диссертационного исследования он предложил и обосновал научную гипотезу, грамотно сформулировал цели и задачи, провел тщательный анализ отечественных и

иностранных литературных источников по теме работы, которые использовал для написания обзора литературы и обсуждения полученных результатов.

Юсифом Ислам оглы Османовым лично проведены гистологическое, гистохимическое, иммуногистохимическое, электронно-микроскопическое исследования и FISH-анализ биопсийного и операционного материала.

Автор ответственно подходил к каждому этапу диссертационного исследования. Используя современные возможности медико-биологической статистики, корректно осуществляя статистический анализ полученных результатов, Ю.И.Османов проявил настойчивость и упорство в достижении цели.

Результаты собственных исследований были отражены в рецензируемых журналах ВАК РФ, а также в международных изданиях Scopus и WoS. Основные результаты диссертации доложены и обсуждены на научно-практических заседаниях кафедры патологической анатомии имени А.И.Струкова Института клинической медицины имени Н.В.Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М.Сеченова Минздрава России (Сеченовский университет), российских конференциях и двух международных конгрессах.

Научный консультант:

д.м.н. (14.03.02-патологическая анатомия), профессор,  
заведующая кафедрой патологической анатомии

имени академика А.И.Струкова Института клинической медицины имени  
Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова  
Минздрава России (Сеченовский университет)

\_\_\_\_\_ Е.А. Коган

119991, г. Москва, ул. Трубецкая, д.8, строение 1  
Тел.: (496)708-3762 Эл.почта: [koganevg@gmail.com](mailto:koganevg@gmail.com)

